
児童・生徒が主体的・意欲的i読書活動ができるよう市立図書館と連
携し貸出環境の整備や学校司書の配置など、読書センターとしての
整備が進んできたため、KPIの達成に迫ってきた。今後は学習セン
ターとしての機能充実をさらにすすめる必要がある。

学校法人熊田学園が創設・運営を実施する幼保連携型施設「認定こ
ども園らのみな」の建設工事を令和元年度に着工し令和2年度末には
完成の予定である。令和3年4月から開園を予定しており、待機児童
数減少につながることが期待できる。

通常保育に預けられない病気の児童を預けることができ、小さな子
供を持つ世帯の負担軽減と就労の促進が期待できる。今後は、施設
のPRと利用方法の周知により利用者の増加を図る。

あくまで少子化対策の一つであり、この施策だけでの指標の改善は
望めないが、県の特定不妊治療費助成に加え市が上乗せで助成する
ことにより経済的負担が軽減され、子どもがほしい夫婦の支援に繋
がっていると考える。

委員コメント
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基本1 -

基本3
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学力実態調
査の学力偏
差値

小学校：国語、算数

中学校：国語、数学、英語

評　価

昨年に引き続き、独身者を支援する方の育成を目的とした「世話や
き人セミナー」を開催し、地域全体で結婚を支援するという意識づ
くりを行った。
「出会い創出パーティー」は既存イベントの手法を変え昨年より２
回多い６回実施したことで、多くの参加者がありKPIを達成すること
ができた。

育児負担や不安の軽減を図るため、市民に寄り添い、関係機関や専
門家等と連携し、妊娠から出産・子育てまで切れ目のない支援を
行っている。この地道な取組を続けていくことが、少子化対策の一
助になると考える。

乳幼児とその保護者が気軽に集え、子育てについて交流できる場と
して定着しており、KPIも概ね目標に近い数字が出ている。D（18％）
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56 53.2 52.1 50.5

56 52.2 53.5

51.1 50.4

10冊 7.9 7.8 9.4 8.2 9.6

52.3 51.3 51.8

15,373 14,092

(2)-② 保育園待機児童数（年度末） 20人（H26） 0人 16 18 109 66 90

15,786人 14,204 16,600 17,426(2)-① つどいの広場等の利用者数（年間） 14,351人（H26）

216 242 277

322件 296 269

(1)-① 男女の出会い創出事業の参加者数（年間） 178人（H26） 240人 239 287

532人 475 485

年間婚姻数

合計特殊出生率

年間出生数
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基本

322件（H25）

白河市みらい創造総合戦略に関する評価シート

成
　
果
　
指
　
標

項　目 基準値（年度） 目標値（R1） H27 H28 H29 H30 R1

265 269 -

1.55（H20～24平均） 1.81 1.55 1.65 1.54 1.61 1.46

485人（H26） 437 435 389

(3)-① 児童生徒一人当たりの１ヶ月の平均読書冊数 9.2冊（H26）

52.2（H26）

52.2（H26）
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関連するKPI 達成度合い

1

基本1 -

(1)-① A（160％）

基本2

D

2

D（-11％）

D（-47％）

基本3 D

6 (2)-② D（-350％）

基本2 D

基本3 D

(3)-① C（50％）

※直接関連する
KPIなし
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9 (3)-②
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自
由
意
見

見直しを検討すべき

具
体
的
内
容

評価等を踏まえた戦略の見直しについて

６つの中学校区単位に、小学生を中心とした小中学生の参加希望者
を対象に土曜日の自主的な学習の場を提供している。学習習慣づく
りや学び方を身につけることにより、学習意欲の向上に努めてい
る。

すべての小中学生が白河の歴史・文化を計画的・系統的に学習して
いる。小学6年生は、毎年、学習の成果を図書館ロビーに展示公開し
ている。郷土への誇りや愛着を醸成することで、子供達が本市の魅
力を他に発信したり、将来、白河の発展に寄与したりすることを期
待している。

【ＫＰＩ実績】 （重点施策Ⅱ 若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる）

【KPI達成状況及び事業について】
※KPI達成度合い A：目標値を達成 B：目標値の７割以上達成 C：目標値の５割以上達成 D：目標値の達成は５割未満

【ＫＰＩ達成状況や事業の評価を含めた重点施策Ⅱに対する委員意見】

［自由意見］

※基本目標2の実績については、市独自推計による。また「－」については、現時点で統計上の数字が出ていないものである。


